KJIACCHAA PABOTA

Cpeonee apugpmemuueckoe
yucen.
O



Boviuucnumeo :







3yuyeHune HOBOIO

CpeaHuM apudMeTHYECKUM YHCeJl
HA3BIBAIOT CYMMY 3THX YHCeJI,
NeJIEHHYI0 HA YHCJI0 cjaaraeMbIxX




Ormerku y lletn BaceukunHa
10 MaTeMaTHKe

3a 3 4YeTBEPTh:
5,3,4,3,9,4,3,3,5,5
KakoBa

cpeanss ormerka Ileru?
(5+3+4+3+5+4+3+3+5+5)
: 10
=(54+42+34):10=4




HaWurTu cpeaHee
apuMMETHYIECCKOE YHCeJI:

2,4; 2,65 3,2; 3.4; 2.8
6;4,4;:5,2;4,8; 6,2
3,65 5;5,2; 4,6




[MIPOBEPH CEBSI:
(2,4+ 2,6+ 3,2+3,4+2.8) : 5=2.88
(6+ 4,4+ 52+ 4,8+ 6,2) : 5=5,32
(3,6+ 5+ 5,2+4,6) : 4 = 4,6




